ГАЗЕТА ЛИТЕРАТУРНАЯ и ПОЛИТИЧЕСКАЯ

выходить въ иркутскъ по воскресеньямъ, средамъ и пятницамъ.

Адреж редамий Избания Ух. д. № 1

Для априху объещени редакция № 1329.

Телестия редакция № 1329.

Телефонъ реданція № 129, типографія и понторы реданція № 85.

Объявления: нав. Америна. Европо и городова Европова. Рессии во некаючением суберній Периской. Уфименой, Оррабургской, Казанской, Сарательной, Спинерской, Сименовай и област

Уркавской принимаютел исключется высторя Т. Д. Л. и Э. Метиль и К° из Моский, Мисилиний и чь его отд. из С-П. Б. Морский № 11, по 15 к. на строму полади тексти и 30 к. – инсредя.

С О Д Е Р Ж в. И I Е. Объявления. — Телеграммы российскаго телеграммы российскаго телеграммы доссийскаго телеграммы постоять. — Приусок, 8-го новбря. — Дриусская дровика. — Спорровая дровива. — Корроспоидений изг. в. Верхнеудника. — Станици Кудеранской гиман. — Объявления. — Объявления. — В тонской дукі» — Объяржен русси. жимин. — Объявления. — Объявления.

промышлениясь

объявленія.

ОТКРЫТА ПОДПИСКА НА 1896 ГОДЪ

"ВОСТОЧНОЕ ОБОЗРЪНІЕ"

ПОДПИСКА на 1896 годь на нев ЖИРНАЛЫ в ГАЗЕТЫ из русским в иностранцых с вызыках и выпасты по цамах радацы, бого, повков прибали за выканеско принимается с в причиса на причис

Телеграммы поссійскаго телеграфнаго агентства

САРАТОВЪ, 3-со поября. Навигація закрыведоходъ

константинополь. Оффицально объяваено открытіе контрольной коммиссів по приянскимъ

вопросамъ. Слукъ: султавъ приказал ветав по-страдавшимъ отъ безпорядковъ въ Молой Азіи мусульманамъ и христіанамъ отпустить живнен ные принасы оть казны. Мобилизовано пок 120 батадововъ въ разныхъ округахъ Малой ВЪНА. По свъдънівит. «Фремденблать», Австро-

Ванерія принала на себя почнив ні обжіну мы слей между набинетами для совићетныхъ дійствій относительно затрудненій Турціи Навьстіє о пред-стоямей высылкі вистрійскихь военных судовъ въ турецкій воды подтверждается

БРЕСЛАВЛЬ, Соціалистскій депутать Либкиех гъ приговоренъ къ четырехъ-жѣсичному тюревному заключению за оскородение его величества из соціалистовъ.

ПАРИЖЪ, Три французскихъ броневосца на рейдъ Саленсоръ съли на мель на глубниъ пяти метровъ; броменоснамъ не грозить инкакой опис-ности, одинъ изъ нихъ уже снитъ съ мели. Въ палать депутатовъ Буржуа гребуеть отсрочки прений относительно измънения закона объ анаржастерих проценку, н обсуждени общей поли-жки кабенета. Серайсть предмилеть, формулу перхода къ очередным, діламъ, выражающую довъріе правительству. Формула принита нала-

+0@0+

той 347 противъ 88.

Ириутскъ, 8-го поября.

Въ 1883 г. въ ливарьской книжей «Русской Мысая» навъстный изследователь общины и пи-сатель по общественнымъ вопросамъ С. К. типъ. не случаю трехъсотлетия Свбири, новестиль пре-прасную статью «Зеркало России». Въ этой статью авторъ развиваеть следующую мысль: «споирское престынство имъеть достаточно здоровых» элежентовъ; оне давно своей земской в колониза-ціонной дългельностью, своимъ сидоченісять я жизнью внезив доказываеть способность къ земскому самоуправленію». Положенія эти блестище разваты авторовъ в подтверждены исторіей рус-

сваго крестьянства в сельской общины

Триста лътъ тому назадъ былъ шительный шагь для заноеванія Сибири и триста літь прошае, какть началось ють этоть край ко-лонизаціонное движеніе русскихъ. Съ самаго начала заселенія Сибири въ ней развернулись двъ жизни, двъ дъягельности: одна громкая, блестящая по скоимъ результатамъ, о которыхъ рилъ почти весь міръ; другая— скромная, някому неизействая, но по результатамъ не менйе плодо-творная, чёмъ первая. Для первой двятельностя твориял, учен вервал. Для первов дънгасъвости же Сибирь ила вазани, стрълия, хъдам купим и промышаенияси, для второй-же тропулась мас-са русскаю креспънства. Сибирске жіха, само-цийтима камин, драгоціянные металів, военная добачля в даль, объднійне и вымираціє шород-цень—выть вродукть замосвания, Купца в продея»— воть продукть завоевания, купил в про-вышлениями съ жълностью любросадае, на при-родный болатетва страны, объщащий зегкую да басгрую пакачау. Само правительство сткры-ваеть, радъ заволовь, и дрівсковъ, и переседаеть туда для работь престыпль и даже закрійо-шлеть пул за заволями. Частиній предврищивапостт. яке на ваподами, частими предприниматель тель также не премадът они паписть массу сво-боднахъ земедь, из ийдрахъ, споихъ содержа-щихъ богатства. Онъ добивается и подучаетъ всепозможным льготы и привидаети. Но всё вти

льготы и привиллегій ему не дають главнаго,

безъ чего не можетъ существовать ни одно каинталиствческое хозяйство; въ Свбири ийть насм-наго работника. Чтобы привлечь васеление къ

пускаеть въ ходъ соблазны обманы и исери ныя приманки; онь пользуется трудомь батлыка. кань изъ России, такъ и съ каторги. населению сулить горы богатетив, если оно переселится и обоснуется ополо заводя или прінска промышленника; выхлоцатываеть приниску крепромышленника: выходилителен и приску на пос-сессіонного правт, от старастся разворить на-седеніе, чтобы легче можно было его закабалать в постедствомъ всекомижныхъ ужищреній обращаеть въ кабалу спободныхъ посединъ. съ золотопроиманленникомъ въ скверной и во сточной оправнахъдъйствують скупциив драго цвиныхъ маховъ, закабаливая и разворяя ине-родческое население. Благодаря такимъ марама самопратиме намии, драгоприные металлы и дорогіе міха появляются на европейскомъ рынкі. и міръ узнасть, что Сибирь неисчерпасмое «зо-Иною жизнью жила главная масса обитателей

работамъ на заводы и пріяско-

Сибаря - русскіе престыяне. Оди добывали не лито, не дорогую пушнину, а хлюбъ, который инкому, вромб ихъ, не быль пуженъ. Хабба этого съ набыткомъ, добывваесь и въ Европеяской Россіи. У такого двли хищинкамъ не было мъста: они не могли питатьси крохами, а потому все предпривенное въс этой рати отваена-лось въ золотопосныя и промысловыя жегиости Стопры Собпрыси просеглония могь свободно развинаться. Цзъ. среды его выдаданансь и ремеслениям; по вст промыслы в ремесла группа-ровались около врестьянского обихода: кузнецъ ковалъ для своей деревив, плотивкъ илотинчалъ въ сноемъ селъ, ходетъ и сукно тиала для себя каждан семья. Изъ этихъ промысловъ совреме немъ развились и кустарные промыслы; по 1 продукть пустарей имбль ограниченный разонь; производитель везъ свои продукты на ближайшую ярмарку, гдъ часто продуктъ одного произ-водятеля мънялся на продуктъ другого. При тапомъ положения дълъ внутри крестьянской жиз-ни не было условий для развития кулачества.

Со временемъ стали козникать, особенно окодо городовъ, кожевенцые, мылокаренные и др. заводы. Обороты этихъ заводовъ были незначитильны и потребность, въ рабочихъ небольшая, Эте потребность васана удовлетворилась мастсилами: на заводы шли мещане, пригородные крестьяне, изъ которыхъ многіе автомъ воз вращались къ своей пашив. Обороты этихъ за водовъ (въдь это не фабрика съ машиннымъ производствомъ) были незначительны; адъсь не могло быть большой наживы, адъсь не было

Такъ тихо и мирно текла престърнская жизнь въ Сибири, жизнь, невъдомая на хищинкамъ, ни путешественникамъ, ни важе азминистраціи. Но страна нультивировалась, дороги проводились, пода ти собирались, а община сана управлялась и

строго и првико.

Такъ С. К — типъ характеризуетъ сабирскую кре-стъпискую жизиь. Мы далеки отъ адеализація этой жизни, отъ идеализаціи сибирской деревни, но нашему митнію, кулакъ, особенно за посабанее время, прочно утверждается. Но что несом-ивано, что вбрио въ харантеристиба вреста-лиской жили въ Собири такт ото то, это среди сибирскато дресталиства сумествуета способисть къ самоуправленію, что вистивкть са-модългельности развивался самостоятельно, бежь давленія вавив. С. К.—тинь и многіс другіє пастъдователи доказаля, что венекая жолнь су-ществуеть въ Сибири, а стало быть въ странъ нижнотся и пригодиме элементы для лемства.

нийются и пригодиме элементы для земства. Въ Сибири не нужно создавать самоуправлесуществующее поставить въ такія условія, чтобы крестьянское управленіє фактически не было плацияму, полицевскиму, ор-ганомъ, чтобы ему не приходилось платить восить рублей, чтобы пругь его двительности быльбы ограниченъ мъстными земскими нуждани. Си бирская крестьянская община самостоятельно несла и теперь несоть вст новидности и обществен-ныя службы: она проводить дороги, устранваеть продовольственные запасы, содержить зенекую гоньбу, охраняеть леса и нередко межуеть земпрепровождаетъ преступниковъ, десятии общественныхъ функцій, занадуеть взананой равномърной раскладкой, переводя то на-туру въ деньги, то деньги въ натуральную по-винность Крестьянскія общины выполияють всй эти функція безъ всикаго участія интеллигенція

и чиновниковъ. Такой порядокъ самоуправления какъ результатъ лемско-историческаго греенія, которому своей сплоченностью обязана вся русская земля, и это начало следуеть развивать и всически поддерживать. Положимъ, намъ возразять, что для лемства въ Сибири истъ до-статочнато числа вителлигентныхъ силь, что представители сибирскато крестьинства грубы и въжествения, Пусть такъ! дъйствительно пред-ставители земства въ Сибири, если оно будеть введено, явится невіжествовными из сфері во-просовь, затрогниземых интеллигенціей, но вы сферѣ вопросовъ хозяйственныхъ, земскихъ, въ своихъ насущныхъ нуждахъ они будуть вполиъ компетентны, а раскладку податей и повинностей они знають лучше, чты знасть их в интедлигенція; а именно эту-то сферу пока и обнимаети Крестьянское управление, даже на началахъ 19

бежь существования не достигаеть пълн. Это предвильля и состави тели положения, указавине на необходимость земской и судебной реформы, это полюжать 13 лю-ній симть дрестьянскаго управленій нь Вост. Сибири и болде долгій симть ва заи. Сабари и эт незеклюй Европейской Россій Веюду, гла-ить земства, претьянское самудравленіе уклотина собственно-врестьянской власти, который имжин въ виду законодатель и составители положения Представитель волостного управленія, выборный волостной старшина обрася въ мазшій м вствый полицейскій органь выполняющій разнообразных подицейскіх пору-ченія. Волостное правденіе обратилось въ сложную канце опию, въдающую явла едза-ли не векутив. съ громадной перепиской, девать которой совстив не касаются быта десятыхъ быта престывать, — канцелярію, гдв мъстныя нужды и потребности запимають инчтожное мѣсто. гельность волостного правления, его функція из-Сибири, значительно развообрадите, чтих тако-ныя въ Европ. Россін; блягодари такому подо-женно дъть въ Сибири знязась одна характерная особенность, не имъниая изста въ волост ныхъ правленияхъ за Уразомъ — это громидное почти министерское жалованые волостному писа рю; и, не смотри на все это, общественное кресть ское управление фактически находится номъ распоряжения земской полиции и засъдате

самоуправление стало миномъ коренная разняца между порядками крестьянсамоуправленія вь Сибири и порядками та кового же земских в губерній Европ. Россів прост-ся въ томъ, что въ последникъ, благодиря земству, волость гарантирована оть многихъ здоунотребленій; повинности, подати и мірекія суммы находятся подь особымъ контролемъ и ими не земская или укланая полиція; издаеть замежей полици произведена реформа, увели-чены питаты, сдазань лучий подборь, и множество соблазновъ для диаших портановъ устранено; попросы крестьянскаго самоуправления в быта въ Европ. России научались и изучаются: лемства ин право картину этого самомправления со вст ми его лестодиствани и недостатвами; рашенія подостимую судовь таму собирались и публико-нолись; наконець близость правительства и высшей администраціи, сравнительно небольшів равоны сь удобными путями сообщенія, аначе ніе общественнаго мижнія и т. п. дають под-ную возможность контроля. Въ Сибири условія діаметрально противоположны, и адъ шанстий случаемь все остается по старому, вресть вискій міръ и врестьянскій вопросъ та-же terra incognita. При такахъ условіяхъ, при отсутствін воистна въ Сибири, престъянское общественное уп-равленіе, введенное въ Восточ. Сибири въ 1882 , не могло принести той пользы и имать вначенія, которыя виблись въ виду законодатедемъ. Наблюденія видъ жизнью волостей, изсять довинія крестьлискаго вопроса показали, насколько ато самоуправление безь земства, фактически находясь въ рукахъ инашихъ органовъ полицейской власти, не достигаетъ цали, и, какъ странно, является тажелыкъ бременемъ для большинства крестынства.

Иркутская хроника.

Въ четвергъ 2 поября состоядось вк-стренное насъданіе каркутскиго общества вспо-моществованія переселенцямъ». На насъданія

была должева отчета ревыновной комически и отлыны на него комитута, общества. По выслумання того и другиса отчеть о двятампоста общества за минумий года была утпержаеть общиму собраніему. Негыми не выравить сожвальня, что члены общества врайне дванкурато поседилоть собраніца. утиорящих сожадній, чог поравод софраналівного софраналівного поравод поравод

часнога, да человата десть посторовней пускава,

— Воссійская почта не подучаснає та Ириускай, уме почта как некат, 25 отгобря принава почте нек. Тожент 4 поября была почта, ех потрод подучалає сибароскії галеты, а междів промащилавата, по еголячилає за принавать на междів промащилавата, по еголячилає за р. 50 км.

— Момерат ота Тойскії на Приуска 3 р. 50 км.

— Момерат ота Тойскії на Приуската з р. 50 км.

— Моме Такодите на разве песна, Этота пороже на принавата становата до тробові на принавата потроже на приста пригодій на принавата по проста по проста по проста по проста по проста по протовій по проста по проста по проста по по проста по проста по проста по проста по проста по проста по по проста по проста по проста по проста по проста по проста по по проста п

вруговавлавских изыеканій.

— Моск, суд. пазата приговариваєть тъ тарремнях даманоминію содержатам якоса седа, за ванимай 12% да коле. В и праутесь на пригова да балентовия падность 12% да реста, за 2% доста з ссудь проценть значительно больше: 1°/о взи-мается за вызанную ссуду, а 3°/о стоимости

волим и Талимана «бразож промежания и да-можа и Талимана» «бразож промежания и да-хомие» падам отъ русових, больше бургта дру-тихя въстистов оскранам село парадые обы-чая, върования и да Полада гг. Москвара от Куладова паходится еще на силад св. участість Вост. Сво. отд. теог. общ. на Нижепродакой выстанка.

возиращения паъ Одьхонекаго ведометва По возрращени пар. Одахоненае, ваконства междающега предполагають процесса, ак му-жей Вест.-Сиб. отд. 2 публичных лецпіп, те-мой которых будуть попросы дополичнеской в бытовой живив бурить Пркутеной туб. Лев-ній будуть соорновождаемы деконстріводнайська выположенных фетографій, имивоших ной-ти их сельсоход. и батовой задобость Прк. туб., присотолновий, для Инвестородской па-стания. Паять за мождане на денці бласты ціліновть побреть на учеличені средства Вос-са. отджая для учелате его вы престопшей Сяб, отдела для участія его въ предстоящей выстанив.

выстания.

Ол тою-же цванаю же испредолжительному, яремени Н. П. Ленцикить будеть присистана лекція о рыбоводствв в рыболювети на Байкаль. Лекцій будеть демонеграровная ком-женціми байкальскага рыбо и фотографіким.

— Пряутелой публита предстанта еще рада патересных», заяцій В. И. Обрумов о его пу-

патересныхо лекца В. А. Обручень с его пу-тенествіям по Мопскої (снагорная централь-ная Азія, Навытань и Тибеть»). Лекців обрауть сопроводиться туманными авринами. Деневный сбору побреть на уне-лачене средства для открытів из гор. Праут-сяд безпактной пародной китальни. Изг. пистованих

сил безпакупий пароднай затальна. Мак пригореднах деревев Ираугска. Накъсъобщають изъ сел. Макеимондины, это тамы
построено на общественным оргаствя прекраспос общого кереничное здани для сельскием
училина. Съ 28 октябри из училище открызакое зонятий и из вистоящее преми из везъ
месь зонятий и из вистоящее преми из везъ
месь зонятий и из вистоящее преми из везъ
месь дости и изътояще преми изъ
месь дана и изъ
месь дана и поставляеть, что стремленіе иссезения и показавиеть, что стремленіе иссезения и показавиеть бастро рестоть средя
сыльскаго населенія.

Бурата учане начинають носывать своихъ
ребять, нь школу.

- ◆ 2-го воября по 4-й Создатской удащь въ дож Шеметова отражнавае фосфороме отв синческ дож вругтского събъеманиям Марія Шеметова 28 латт в ужерав. Причина сакоубійства сще не виленска. Тууна оставляеть из кінфитера Шеметова дая судоба-
- Труки оставлень из квартарь Шекетом, для судобны-ванициянняе вопраткі.

 ♣ З новбря по Груничкой удинь из домі Лидрихъ-станиция пробращим пробращим промененой подо-тоти Петра Ворганичної пробращим пробращим про-стиравлогь по-спатоваченняй театра при Куминцов-ской гражданскій больщим пробращим продости За-нові програмня Корганичної вербартій вневаний бо-повіт Корганичної вербартій вневаний бо-

_1-1000 + 2-100 mot---Сибирская хроника.

≪ Свотоводство въ Сабири всегда пградо важную роль из народномъ хозийствъ. Не го-вори уже о воченыхъ племенихъ, для воторыхъ опо сеставлятът кланийй источникъ существо-нания, по многихъ мъствостихъ народонаселеніе занимается навознымъ промысломъ и от-правленіемъ почтовой гоньбы, что обязываетъ его держить значительное количество гошваей; рогатый своть также нивется въ относитель-номъ наобиліп. По размърамъ скотоводства особенное внималие обращаеть на себя Том-ская губериія. По послёдникъ, наижетных намъ давнымъ, нь ней считается 1¹/2 миал децедей, болье милліона рогатаго скота, околошедей, бояве мизліона рогатаго скота, око-ло 1½ милл. овець и 200 съ лишнимъ тыс.

опинен. Къ сожилънию, чъмъ шире распространено скотонодство пъ данномъ мъстъ, тъмъ болъе пъ немъ свирънствують зиняющия.

свотеннодство по долимать отпаностів.

«За премя ст. 23 августа по 1 септибря падно, что сомня до добовня ст. 23 августа по 1 септибря падно, что сомня добовня добовня ст. 3 септибря падно, что сомня добовня добовня добовня ст. 3 септибря падность и смертиость пресобадает в с. Клечковском, Шадринской полочени 67 «носедени» и тр. 1 дани, смену; на ротятом скета пресобадает и 12 напи, смену; на ротятом скета пресобадает с на заболяни, и тогламо-скета пресобадает с на заболяни с на за окога преобладал (повазаное поспавлене аститих: 202 паболяни, и бъл пави, и я наболяни и столько-же пави, отт чумы въ Заўноогорісням опр. въ д. Лап-фіте-Логи. Від повидих преобладется санта, набоатаю пави паво 5 лип-я (С. В.). С. В. но 8 сентябры дорималев прітико поброжа заво да рогатови скота, а именю заболіко 331 пт. и паво 194; спотом наболіко 4 липада из Кашково-опр. Другальне випостических адоліванній не на-блодально- (Т. Т.).

одалось» («Т. Д.»). По оффиціальнымъ сивдъніямъ чума рогатаго снота существуеть из Сенипадатинскова-и Зайсансковт убадахт и для предотпращения зайсани заразы из Тонскую губ, принамаются соответствующім ибры. Ва четь будуть со-стоять эти ибры, ибетным газеты не сообавноски заризы въ Тонек соотвътстнующія мъры. стоять эти мъры, мъсти

етоить эти мары, мастими газеты не сооб-шаются въз другож приять, менно тъ Петро-пиловета дан берьби те чумно западующимъ метеринарно частью Тобольской уге, възра-шень предить из 2000 руб. («Т. д.»). Коленно, разт новимане внижноти из краз, коленно, разт новимане внижнать и драз, меобържно даж отраничени круге он рас-пространени, по предъ, причинаемый біще-жент скота, тих везаность городисти запа-зативних, по предъ, причинаемый біще-мент скота, тих пезаность причина зни-востій и принить примента зни-востій и принить приника зни-востій и принить приника зниаоотій и принтъ родинальным изры, твать болів, что болівани спота погутъ придадаться в людавть. Медицини зинеть привазры зарк-женія даме-чакотамії оть кормть, что ка-сается перенесесній сибирской завы на людей, то это всвять наимстно. Такъ педанно оно наружено въ Томсив, о чемъ спидътельствуе «Сиб. В.».

Онб. В.:

«Оперва закворым рабочій шорина Староствів то Водняої уд., но, не лияє больши, як яраму не обрашалає, актіма закворам закварам закварам не обрашалає, актіма закворам закварам закварам закварам закварам закварам закварам інставата сельсити уденняю закварам за

зеще егинхъ, спбирекая изна, ищуръ, сапъ, осна у опотъ, туберизаеть и др., по на пер-повъ павий, по опустощительному спосаму для-стино, стоичъ чума. Вотъ относящием сюда ствію, стоить чума. І статистическій цыфры:

Падо отъ всёхъ Падо скота тодько вписостій. отъ чумы. 36135 31196 Pars. 1888

приключения

СИБИРСКАГО ПУТЕШЕСТВЕННИКА

Собираясь вхать изъ Забайкальи въ Россію, спросилъ у своей будущей спутницы, —прошдатомъ прибывшей въ Нерчинскъ и верь возвращавшейся назадь, - насколько удобпоказалась ей пофадка по Сибири на товыхъ, - не случалось ли, чтобы на станинхъ не было лошадей, и приходилось по-дол ждать? — Они удинилась: «Какъждать? Почему?» Да сели вдеть много народу, лошадей въдь мо-жетъ не хватить? — «Этого быть не можеть. На почтовыхъ станціяхъ всегда держать лишнихъ лошадей. Да и іздять адісь очень мало».

Конечно, собестаница моя была «дама» и ег сведения о такихъ пещахъ, какъ почтовая гоньба, могля быть весьма навены; но во всикомъ слу чав она пробхаза преколько тысичь версть, к простого факта, что на такомъ огромно странствъ не встрътная ни одной задержин, было мостаточно, чтобъ и внолит усноковаем и выбраснат, изъ головы всикую высль о могущихъ встратиться въ пучи задержкахъ. Мы заранае рашили, что не

что не будемъ мчаться сломи голову, будемъ свать по ночамъ, за день же пробажать около 150 веретъ.

Вечерову. 28 ноли мы запазали на почтовой станици г. Нерманска ка. 8 ч. сатахконаго кура пару дошваев. По-утру мы были весьма уди-цаены, погда дошади не двались не тодько къ

13940 7359 13261 39096 15292 $1889 \\ 1890$ 1892 2146 На основанія втихъ цифръ

казываеть, что эпидоотій стращиве самыхъ общарныхъ пожаровъ. Во время сплыныхъ подародь помародь. Во пред спланаже подародь 1882 и 1893 г. унитуржено науше-ства въ Толской 176, нь миллоне, се лип-ник рубене, а из теченіе одного липы 1884 г. описотіей петреблено скота на 2 миллона съ лишнимъ. Въ изкоторыхъ округахъ запасотія спарва-

Въ измоторыхъ свругахъ вивлости свиръп-ствують желовые изтъ подърждь, в пъ Кащ-сковъ почти не превращались въ течение 25 дътъ. Весым полятно, что колевам, не песта, съверемонно уничтовають заболъщий скотъ, и не привимоктъ другахъ мъръ для ломал-зировани болъщ, это дастъ поводъ ввишму докалачим у утверждать, что села-бы просять измините стрехование скота, награботанный наминать традовани вы 30% году в стору на отнаже сельсних общества, как это судьявля вы 1889 г. относительно страхования стто огва, то губернія не понесла-бы видліонных убытконт отть чумы. Съ этою мыслыю можно со-гласиться только съ большими оговорками; во всякомъ случат несомитино, что страхованіе есть паздіативь, а пъ данновъ случав необходимы радикальным ийры, выработий которыхъ должно предшествомить обстоятельное изгля-доляніе попроса. Въ настоящее прези г. Жуконскій считаєть необходимымъ:

 Установленіе падежныхъ маръ къ огражденно Томской губ. отъ вписев чумы и повывнато возпала-ны астякта цеев. учрежденіе постояннамо охрави-тельнято повек се стороны Семиналичноской области и Монголія и назвиченні въ пето достабочитате числя и Монголія и назвиченні въ пето достабочитате числя в Монголія и візначенні в негу достаточнато чиль петерипароть, моторым сограницого, моторым сограницого, моторым селедовить, моторым селедовить, моторым селедовить, моторым селедовить, моторым селедовить, моторым селедовить сел данных наслодить по рассоль или обудуть производительные, изът рас ценіе энизоотін из случай запоса е в ветеринарнаєю персонала для борьбі въ поспаделіємъ легкихъ, сапомъ и им, ихватывнопциям все большея и дела и деревнь, а также для вадюря

Изложеніе доплада сдвлано нами по «С. В.» Въ настоящее время съ проведениемъ же-аканой дороги должно сократиться у притракгольго паселенія количество рабочихъ кей. Пока трудно предугадать будетьпримыми минусоми из сибирскоми скотовод-стив, или-же винивии рабочей скотины насестий, вып-же педавить разочем свотицы насе-денно удастся расачить чисто племенныхъ и подочныхъ жинотныхъ. Въ шкау того, что дипава при постоянной работът требуеть для сноето содержания значительное подлячество отся и съща, жедательно бълго-бы чтобы отва жижънона была по крайной изърй двума шту кван скота, только при этомъ условія ското-подетно сохранить за собою то значеніе къ пародномъ хозайстий, которое оно изміло ра-ибе, а потому пыні боліе, чімъ котда-либо, ите, а потому нашть осите, чтать когда-зног, вобоходию позволиться, объ уграненія пре-нитерній для его развитія. Земераліє въ. Са-биря, за екзарченість одраненных оправить, околучательно упрочалесь и развинается далё-повить невитель понирительных марра; такж-не пецью, особенно съ учрежденість зниш-тетретва землеждаїм, сибировни и руссиям пе-чать часто голорить о томъ, что государствочать часто говирить и томъ, что государство дожно придят на помощь престыпначь и пообще севлениях хояневиях. Что-не неселен до инстоицийто переходить можентя, то лесывкимо, ято попрость о световодству пересть, если не перестепенную, то во леневых случав неслая выжную роль для упрочения за нашей страной того относительнаго благостстоини, всторымь она досели пользенналесь.

-«- Въ пастонщемъ году по велиъ болг шимъ ръкамъ, доступнымъ для пароходон шинъ ранавъ, доступнымъ для пароходовъ, тоже расприестраниланее, евеето реда вищевита— апарій, разныхъ натастрофъ, сидіній на ме-лихъ и т. п. Особенно больное число песча-стныхъ случненъ произвишло на Оба; хронивки

назначенному сроку, но даже в къ 9 и къ 10 чисамъ. Наконецъ, одниъ изъ провоживнихъ насъ знакомыхъ отправился на станцію узнать въ чемъ дъло и черезъ чась прівхаль съ ли-щикомъ, обълснивъ, что только что одончилась вовил съ отправкой почты и еще кикихъ то лицъ, а потому и произошла попитная небрежность относительно насъ. прибавиль знакомый, нужно вспомнить и то, что сегодия праздникъ (Петра и Павла)». Мь удовлетворились этимъ объяспениемъ. ейчасъ-же послъ этого и услышаль негодующій крикъ своей дамы въ передней: «Какъ! это выщикъ? ни за что, ни за какія блага съ ниять не повду. Ему не больше десяти явть, онъ вываменя на первомъ-же утопить при переправъ черезъ Нерчу. вто тебя присладът. Я посибили и дъйства -Я посившиль на мъсто действія и, точно, увидаль мальчика-подроства леть 13 съ лицицкой блахой на шапке, уценившагося за одинъ изъ вашихъ чемодановъ тщетно сизившагося поднять его. Пріятель нашть, однако, вступился зв малаго: «Помилуйте! онъ править, навърное, не хуже варослаго. Не бульте акой трусикой. Сегодия праздникъ- в взрослывишики всь въ лоскъ пьяны. Право, хуже будеть». Слово «пьяны» пивло полшебное дви ствіє, и, сще поворчавь яткотороє вромя, спут-ница моя примирилась съ мыслью с маленькомъ ямщикт. — Сколько тебт атть? полюбопытствоваль точесних гаветъ из наждомъ почти померъ учеминали объ викъ. Особенно мисто шуму нахвалат катастрофа парохода «Дольфинг», принадъематато товъровнеству А. Траневина-кова и К⁸. Въ чисат постраданияхъ была сарота Игонитив, которан остались из одомът паръб и миндась, песто битались дипунеттоть. «Соб. В. к. пошель из положения съротка и пыравать уперенности, «что това-ри место, не чизавете за помощи пострадашей, которая посла катастрофы забол выходится на налачени на клиника. (сана обращилась из контору и из удовлению и амъсть негодованию «Саб. В.» излучила савдующій отнать, подписанный дон-пароходства Петромъ Петелинымъ. болве или менве обстоятельно, какого возвыгражденія можеть ожидать постраданшая при вникть условіяхть, г. Петелинт да продолжаеть: Затвиъ, по поводу вашихъ сужденій о за-

мъченныхъ будто-бы неправильностихъ дъйствія машины парохода «Дельфинъ» невинимийн къ этому обстоятельству адми невиниманів из этому обстоятельству админа-странія перохода, который, котати скавать, стоить более 100 т. р., и не могу не зама-тить выяз, что вы, какъ равно и кто-либо другой, не обладающіе техническими повиані-лян не обладающіе техническими повианідругия, че поэдрация технический поняван, на прический постану что пехаду то похобыва сумений, потоку что пехаду то вихх сужений монеть постнить разсужда-попилка не по разум на несья перінтисе и стичетственняе положений, то болже- не сча-еглично, асхода подобым изди рассують помажить обей ста симений стороника.

Навъ приходилось уже отићчать случан на-лишней обидчивости и выбиціозности част-ныхъ и оффиціальныхъ лицъ нъ Сибири; они, хото в воображають, что разсуждають спо разуму», по до сихъ поръ не могуть привыв-нуть нь лакой-бы то ни было, даже самой придачной, критике своихь действій. На за-

придичной, притивей споих» дайсений. На па-ийчании, плогда допольно режим, «Сиб. В., тотъ-же г. Петелии» отийчается: «На политиенную из № 122 падавленой на-ми таветы запітну в повії «приманчивай дер-дости» и потъ-бы не отийчать, нивеждько не боще потейть затим: боись потерять этимъ можчаніемъ ит обще-ственномъ мивнія, руководись ит этомъ слу-чав одной общензивствой русской пословищей Но тольно изъ одного желанія не останлять васъ въ прінтионъ заблужденія на счеть того, васъ въ приятиель заолуждени на счетъ-гого, что смочаније есть заилат ослансји, д. на вей предлаглевые вази вит вопросы и подстроч-ныи ваши замъчани отвъчаю; спиците отпъта Вът точатъж воемъ писъци г. Ясмоттиой отта З числа с. м. ав № 397 и. можетъбыть, обри-

Сколько заключается яду из словахъ: кишиотвъта и т. д.»! Вопросъ нъ данномъ слу в сводитен просто на просто на го, вто ког переговорить-адвен пътъ пикакого женія статьи «Сиб. В.», в одни только пости-мено, что г. Петелянъ уперень споихъ силахъ на этомъ поприщъ в по обращается на этомъ поприщѣ и потому обращается нъ суду, а самъ за себи стоитъ спою очередь г. Прейсманъ тоже отивчаетт Въ спою очередь г. колкостью автору п

«Умный рачи пріятно и слушать... Кавово-слушать рачи г. Петелина—предоставлию же слушать рачи судить читалелю».

корреспонденци.

Г. Верхнеудинскъ. -- Вчера, 15 октября, у насъ произходило первое пародное чтеніе послѣ лѣт-пяго перерыва, безъ туканныхъ картинъ. Чи-твлось о томъ: «Какъ уберечь дѣтей отъ зля?» набрадось довольно много в, благодари артистически талитинному чтеню лекто-ра, брошкора получила особый интересъ жи-ной беседы. Г. докторъ Б., вполив заслуженно пользующійся извъстностью талантливать угеца и пеодвократно выступавшій въ Верхно-удинскі на литературных вечерахо и слев-ляних съ бликотнорительной цільню,—таку окладжать винианіємъ слушателей, что они проокадъя, какъ завишотнанорозаннае, не на женномъ шиманія—до конца. Брошюра и свих довольно хорошо и с держить их

я у последнято. - «Семналиять. вашескобродіе» поморщась, отвечаль онь, ухарски каглиную на меня изъ-за чемодана, за которымъ една быль видень. Я пожальть его и самь пере таскаль въ экинамъ почти всъ наши вещи.

Станцію провхади двяствительно благополучно хота на Неряћ, черезъ которую одновременно съ нами переправалли множество возковъ (пазначеннымъ для варытія скаль при постройкъ желъзной дороги), — дама моя исе в ужаено волновадась и безпокоилась. мионъ задерженъ не встрътилось, и лошади были оданы сейчасъ-же, какъ только мы ихъ пополаны требовали. Это обстоятельство разгладило по-сивдиною тывь недовольства на нашихъ лицахъ. «А что? и вамъ говорила! съ торжествомъ сказала моя спутница: «воть увидите, ие все повдеть прекрасно». Дорога въ 24 вер-сты отъ Мирсанова до Казанова, кажется, лучшал часть исего «великато сибирскато пути» ровная, гладкая, какъ стекло"), и ямщикъ мчалч нась такъ, что духъ захватывало. Hn pasy послу не возили насъ съ такой быстротой на пространстав вскуъ 3000 версть. Мена запитриговало, однако, что зищикъ нашъ безире станно оглядывался назадъ: «Догоняютъ насъ сказаль онь, заявтивъ мос любонытство: только не на того наналь». Я приказаль ему вхать

*) За то два послѣдніе станка подь Томекомъ мож-не, не колеблись, павать наиболѣе спверными... Ночьк тамъ ѣздить невозможно.

пенныхъ указаній и добрыхъ совъ Въ общемъ, можно сказать съ увърен остью, что это первое народное чтеніе зимия-о сезона нышдо чрезвычайно запимительнымъ авровило въ сердца подкливальной подорожновных в повитій и до-ставило истинное художественное изслажденіе Съ 1 ноября откроется, вакъ съявню, и об-щественное собраніе, для поторяго Нъмчиновъ любезно предоставиль въ распоряжение помвще ніе, срокомъ на 3 года. Зимній селонь нетуплеть въ спои права, вноси повсюду нь нашу жазнь свойственную ему струю особаго оживленія и общественнаго объединения, какъ болъе серьез танъ и всякаго рода увеселительнаго ха

Nº 132

Станица Кударинская (Забайв. областя), понбря. Въ педаленомъ будущемъ въ нашей ставица предполагается открытіе безплатной общественной библючени. Инпціатива этого дъза припадлежить бывшему станичному ата-ману В. И. Уланову, встратившему горячее библютеку при стадичномъ правленія, а по-томъ кударине подпотон, что найдутел доб-рые моди, которые помогутъ имъ построит отдивнее, х-ту-бы пристое, зданіе для библіо-отдивнее, х-ту-бы пристое, зданіе для библіотеки. Сами нударине съ большимъ сочувствіемт отнеслись къ открытію библіотеки и докозвля теки. Одна здатуратно библіотеки и докимали это сочунствіє на ділі, постаповить еще но премя служенія т. Уликова общественный при-доклітект і обіліотект и отговоръ съ ходатайствомъ о библютени п пустивъ на содержание си ежегодное пос иъ размири 15 рублей.

Муравьевская гавань, около Срѣтенска. мурывовома должно пересландовь на Амура на остнори Динженіе пересландовь на Амура на извирящую навитацию было сравнительно ст прошлами годами незвачительное. Лишь въ подът было болбе или неибе усывенное дии-женіе ахъ. Часть изъ нихъ поселялась въ Ложение ихъ, часть изъ нахъ поселилась из до-патихи, а другіе не зпали—на что имъ різнать си, и неохотно повъщались на баржи и отправли-лись из когда-то ихъ манившій край на Амуръ ансь их когда-то ихъ минивий в грай из Амурх;
имае даже въпрациансь навляд, не найдя их
Забийнальн того, что некаля и опсеаке, что на
Амури будеть еще хуме. Забийнально не своем
иеровному иливату и слабоснайо почвы не поправились переселенцами, оби узивля, что зекля адко. Требуеть быльной обработки при
случайномъ урожей. То, что они визал отъ
женля дома, дабке не истухъ визъть, кить-бы
ин быль хорьшть уходь за землею и вотъ нереселенца тинуть обратно или плануть далне, что правинется окръпи содие.

Сентабов, у наст, быль общенть несевознож-

Сентнорь у насъ былъ обиденъ неснозмож-ными безобразіння шлиющейся вольницы; дебошьни, кражами, драками, отлічеть пья-ныхъ писенть п т. п. 7 сентноря обокрадена ныхъ писенъ п т. п. 7 септибря обокрадена виартира агента виуреваго пароходства, чемъ уже и сообщалось нъ «Вост. Обокр.» 10 числа почью, изъ квортиры прача, пыкра дены аодотые часы, стодоное серебро и т п.; пража дерзкая, такъ кокъ хозяннъ внартиры дены золотые чисы, стылые стерену, кража доржава, таки кики хомини випртиры быда дова. 11 чисая цванай ридь крате, пра чень одному иль участников от бутадкой рас-ероная годину, а другой быда убить на явета По этому поводу арветовано инсколько чело-вяна, и часть вых вихэ отгранаеми из Нер-чинень из торьку. На 12 чисая почью попушаансь обворовать вольную митеку; иъдвери пре свераная шесть дыръ дан того, чтобы отложить задвижку, но ято-то помъщвать, и пража не уда-дась. Въ эту-же почь, у купца Мусатова поры украан со двера разныя неща и покушвансь пробраться из кинртиру. Ночью 13 числа поры пробовыя вломиться из какратеру инженера и явая и разначания на дель Мыльинкова. Виновинки пражъ в контенное не разысканы.

тише чтобы узпать на чень икло. экипажъ съ какимъ-то сидъвшимъ въ немъ госпо званальсь съ валия-то сидовинать на нова тосно диноже. «Къ чему такт гилта дополей? обра-тился онъ не то къ нажъ, не то къ нашему лицику, волиулсь и свъно дестикулируя ру-ками. — такъ можно замучить дивотикхы! А меня равно издь не перегоните». Признаюсь, и от пераую минуту подумать, что онь имъеть какое-либо отношение из почть, онъ имветь какое-дабо отношение къ почтв в отвечаль, что ямщикъ влеть быстро по добмы-же сами не торопимел. подинъ, пробормотавъ что то еще, велвлъ своему ямщику тхать и обогнавъ изсъ, унчался во несь духъ впередъ. Туть только мы сообразили, что это быль нахаль, и негодующая его была не больше, какъ средствомъ ошеломить насъ в обогнать, чтобы раньше получить на станціи лошадей. Между тамъ, по почтовымъ ямщики не имъють права перегонята

Въ Казановъ вы встрътили нашего соперника на крыльції станція. Это быль веська неверач-ный на видь человікть літть 25 съ старческисморшеннымъ краснымъ личикомъ и редкими воспорименнами на головъ. Спутница мол, вся еще под-ная справедявате возмущения, подопла къ нему и, въ присутствии какихъ-то дамъ, передъ конь только что извивался, гровко замвгорыми тила: «Вы поступили недобросовестно». динъ, застигнутый врасилохъ этимъ гибвнымъ

Вообще изръ къ успокоению обывителей не принимется никаних»; гонорили объ обходь, по его что-то не видно. Станичное управление занито своими дълами и ему некогда охранить разночинца.

разпочинца.
Вообще напну станицу давно-бы слѣдовило переписновнать из городь и ввести въ немъ
управление на общихъ основанияхъ; станичноеже управление стало анахронизмомъ. Не ифпалобы Сратенскъ очистить и отъ невкиго сброда, который кищитъ у кабаковъ на Береговой ул., дв и самые кабани закрыть.

да и самые касым закрыть.

Къ провеществіямъ въ септябрь можно добанать: 11 числе сгорбать мальчивъ лъть 6—7,
сынъ татарина; отъ плиты у него вагорблись рубашка в куртва; опъ весь въ длавени на-бъявале на дворъ, где огонь удилось потушить, во отъ получиле свъизы собоги и въ стращ-выхъ мученихъ скончался. 17 числа опровинулси поэт от землеконательными инструментими для работы на желъзной дорогъ и за давилъ рабочато. Въ сентябръ убиты при клачикъ и двое рабочихъ, отправленные во илоту съ товврвии дли торговли по деревницъ на Амура. Два трупа оставлены на плоту, а третій рабочій, віросито, быль брошень въ воду. Товары и плоть принадлежали одному

въ воду, а операдънно възвадать свять. Си 2 октября оталь выпадът свять в 15 и 16 октября выпадъ свять до окодо 4 вершковъ, установидесь свиная дад, Съ этихъ вершковъ, установидесь свиная дад, Съ этихъ Морозовъ выше—13° по Реомюру пока было: только сегодии 18 октября—20°.

---«Въ томской думъ». (2 октября 95 г.).

Очередное засъдание тенской городской думы, со-Очерские наскдание темской городской думы, остича-ось обобенных оживанийся и интересвать. Гана-мось обобенных оживанийся и интересвать. Гана-найшихи, пераметоки, пинамий дужи, быль, сонос-но, попресь о эметё для понявал жербано-порож-вой стаций в т. Томсей. Собетнено говоря, по-прось этоть считален уже ділога вножна рима-нами, и поне обесуженне сто в думі ликане, для векта больной посмащиностью... Нополога ка-пекта больной посмащиностью... Нополога каэтому послужнаю заявленіе 30-ти жителей города, въ числя которыхъ нашлось и ивсколько челов'явъ (7—8) гг. гланныхъ. Сущность этого заявленія сводится въ тому, что необходимо вновь пересмо-тръть и переръщить попросъ о ятьсть для посттрыть и перерамить попрось о масть для поет-ройки вокавла, избраниомъ, какъ извъстно, по ир-кутскому тракту, за пересызьной тюрьмой, откуда лье видоть до самыхъ пароходныхъ пристаней оситирована и жельзно-дорожная изътка. Но мизино «триднати» такое положение попроса

не желательно и не цълесообразно по савитаримых, техническимъ и т. д. условівиъ, которымъ якобы не удоклетнориеть вышеуканивное мъсто. Наиболъс ою въ этомъ отношения имъ предстанляется удобною их этому, отношения ник, представляется меженность Бергией Елания, на Врависской пер-конью, г/к для постройки покала, по ихи мижнію, имбеста в изаличность всёда, бангопріятивать ус-ловій—текнических, саничарнихів для и дук, кстати сказать, находится... (это беза социната ча-стайнная служайность...) ценациянна собетенность и дона этиха. Зо средугаслей за городскі пите-песь, політиваться стана прострой персова пите-песь, політиваться на прострой персова питересы, подявших: въ думу сное любонытное запв-

Не будемъ говорить о комическихъ внизодахт отахъ невольно срываннихся съ наыка слуша в по адресу иткоторыхъ присутствонаниях автороть пресловутаго запазенія, скажент только, что положеніе ихъ мь думсковъ заль, по према чтенія западенія, было далеко не изъ западныхъ

патисковъ, началъ лепетать из свое оправдание что-то нескладное и несуразное; но спутница моя не стала его выслушивать и прошла дальше. Я ельниаль, какъ онъ разсказываль после этого своемъ дамаль: «Они думали меня обогнать. Но гда-же меня обогнать? папрасно только мучить лошадей».

мых потрабовали, чтобы нама немедленно заприлаль. «Ибть лоннодей», отпъчать на-сарь. Какь такь шть? «Да посмотрите сами, сколько туть равьше засъ дауть Вы по казенцой далобносте?». Шть, що чест-ной «Иу, тъть хуже для дась. По каленной жаутть. Пациовинка, Х., госполить, что передъ-вами прібкать. «Н дайч причетен жалть? «Да раньше, какъ вавтра въ 12 ч., не уъдете (было ч. дня); амурская почта только что прошла шести позкахь, а къ ночи должна придти о т. папр. обурана прикти прихти прихти прихти прихти прихтевая. А у пась и песто-то девять парть, и перезаннувся со своей свутивней: «На вольных», на вольных в изжиго убхать? Ометре заденетала она, что-то вспоминны внезацию: Мы бадили, случалось, на возыных в мицикахъ... Еще лучие! и дешение беруть и вздять быстрве, » Только здась вы ихъ не достанете, вившался инсарь: здась такихъ вольныхъ истъ... разив на простой «беде» захотите ноехать?» Беды вы не хотбли, и принуждены были примириться съ ыслью торчать на станціи до 12 ч. сабдуюмыслыо

Казановская станція одна ваъ самыхъ про-

общее-же инстроение тг. гласныхъ ясно говорило, что дума не обманывается относительно истицияхъ побуждени сатамкъ «новяторовъ» въ попросъ о ићесъ для постройки желфано-дорожнаго воквала на Верхней Елини... Да и могло-ли быть иначе, моглархией Елани... Да и могло-либыть иваче, могла-дума обнанываться по новоду скоросивлаго Верхне-Еданскаго проекта, когда попросъ е мъстъ для попавла много разъ уже ръщался, начинал съ 1887 года и спеціалостами, и представителями города из лицъ городской управы, и особой думской коминссей, и кождый рать не оставалось мъста для сомивий относительно необходимости и выгод-ности для города постройки поклола не на Елани,

мости для города постройки поиздал не на Едини, анкъ нили предлагется, а на другомъ конце то-рода, бължавниемъ къ сврокоднаять пристаниять по приутскому гранкту, вблика пересванной тарымъ. Таного рода разенотрение попроса имъло место къ 87. году, из 31 г. (при участия лиженера Берга-массо) и пакопедъ, наизъ, то пачал бесна, при уча-сти товарния наиметра путей сообщения г. Потро-ща, строттела средис-сиберной жел-каной дороги т. Межесивнопа и другикъ компетентныхъ лащь съ участиемъ с представителаей города. — Въ посъбъ-денъ случать, кака изибство, актропуть балъ и затугой, пескъм пажный для города, волюсо о мейдуугой, весьма важный для города, попрось о мб-сть для пароходимх» прастапей на Томи. Характерне при этом» отмётить одить голось, пыскальнийся, между прочимь, за перепесение при-

марактерно предухв. Эканата одна годесь насказавляйна дводим, за перенесеніе при-станей, из виду медководья, далёе отъ города къ-дерений Валоборудовой. Голось этотъ, приваучав-ий разлимъ двосовиесом относительно городских, интересовъ, нашель, късчастие, немедление-же соотвътствующую отвику со стороны почтовнаго со-брація, сяпводушно высказавнагося не за удаленіе пристаней отъ города, а за позможное ихъ приблиприставлен от к города, в да посможене на предагажение ка нежу, путемъ досможно руска в украбу денія Тони почти до самаго города. Постройна же-дізаю-ворожнаго поклада и на этотъ разь, какъ и рриме, ръшена бъда опать таки на предас-паміченномъ мість по приутскому тракту.

Само собою разумъется, что из оснону такого ръшенія нопроса легли и городскія пользы, и нея налачность сапитарымхь, техническихь и др. ус-довій, написинкть себь пры этомь пинов. писній комистентирую отінку и признавіє со сторойн пред-ставитолей города и вийстинкть спеціалистовь... I вотът впавітеля важів-то води, станять надъпасти запить кресть и съ откатой непъества, не отбененнаго знаніями, объявляють всю эту много-автиною работу никуда негодней и даже предлей для интересовъ города.

для интерессия города.
Кто-же от доди, оти пежданно-негаданно объявившем триднять срадутелей» городскихь (?) янтерессия, петребований публичаето берждейл смето замилейн въ тожской думё? Кто эти суды, съ апасибому трантующе о вопросать самитармых, технических и другиху?—Виль можеть, это и нь самон деять комстантор и нь самон деять комстантор. санитары, техники, инженеры и наконецъ дъйстви санитары, техники, ниженеры и наколены данелы-тельно перенніе радвтели городсках интерессик; Уны!... Это только плоха заштопанные апиститы и частныя неждельнія 30-ти девоплавать вцень Юрточной горы и Верхней Елани, гдъ имъ желательно пидъть иыстроеннымъ жел.-дор, вокаалъ, езъ сомивния, отразилось-бы весьми вы-

а это, осел сомината, отразалось-ом весьма вы-содно на принада-едицить или недицинамах ину-щестнах, всеждетне быеграго роста илл ценности. Но несемерить, что геогранось по дум по по-поду заявления, подащило этим 30 гомовиястьс-нами. Гаваныя возражения принада-едиами навей-ному томскому праму в газгному думы А. И. Ма-кушнику, несоновратию и разве участновышему их обсуждения решных, самитарияхь вопросоки по городскому благоустройству. Векъ труда отъ раз-биваеть одно за другимъ положенія, имставлецины авторами запиленія для доскалательства непригод-ности нь санитарномъ отношенія мъста, избрациаго мости нь санитарновь отношения места, возращают но преуствому тракту для постройки возвала. Указывая на совершенную безопасность местности тольтому отношения, галеный Макуниить совно-тентивыми доподлени показвать ясю дбограность и несостоляться поста выстания показвать яси доказвать несостоляться поста выстания показвать яси доказвать деказательность выстания показвать яси доказвать доказвать не доказвать яси доказвать по доказвать доказвать не доказвать поста поста доказваться по доказвать поста доказваться по доказвать по доказвать доказваться по доказвать по доказвать доказвать не доказвать по доказвать не доказвать доказваться по доказваться по доказвать доказваться по доказвать по доказваться доказваться по доказвать по доказвать доказваться по доказваться по доказвать доказвать не доказвать не доказвать не доказвать не доказвать доказвать не доказв ресыльной торьны, каждовица и т. д. Ведестагова-же подак иль этой мастисент для пужка воновада, о которома съ аплоябнит и умереницостью говорится и данежения, оказался даже придо пользываетим мастарова, каже придо пользываетим мастарования геогот усесиевато на-инатестным мастарования геогот усесиевато на-претира, установлено из- этой местности обиде, кажерий и при том; съ подво дорошато качества. Наконецъ существующей при пересыльной тюрьнь,

сториыхъ въ Забайкальв; при ней-же находител и почтово-телеграфиан контора. Въ одной изъ-компатъ, гав помъстились мы, была одна дама съ маленькими дътъяв, бханшая въ Хабаровскъ, отъ нея мы узнали самыя неожиданныя вещи и отъ неи вы умали съвым неожиданных нени, «Похо иниче, сонсъять пасхо Барить по частной надобности: такън масса барть на Амуръ, что даже почта не находить лошадей и жарть но суткамъ на одной станціна.—А много такъ осталось еще повиди насъ? — «Да человъкъ пятнад-цать семейныхъ будетъ». — «Гораздо больше, возразвать только что вошедший въ комнату офи-церъ, объ руку съ молодой бълокурой дамой — мы сами только что вать Читы.

Мы пришли въ упыніе отъ такого боді шого количества бдушихь.

«Но особенно илохо придется вамь за Прно осоосино плому пристав вазы за пре кутскот, просолжан вани новые знаковидь таки идеть постройка педалиой дороги, бадить пасса служащихъ. А вольные пользуются слу-чаем и деруги по шести рублей за станосъъ. Мой свутиния чувствевала себя особенно обезкураженной...

И ваглинуль нь другія комнаты. Полковникь что-то доказывалу, почтиейстеру. Почтиейстерь пожималь плечами и не сталь

спорить. Для полковника отыскалась нара вольных воторых во словам писары, со-вебых не существовало из Калапона.—п от-укатиль. Только въ первонь часу следующаго

не являются-яв они живымъ спидътельствомъ не-разборчиности въ средствахъ доказательствъ, къ какимъ прибътли бойкіе домовладъльцы Верхией

Указаніе авторовъ заявленія на существованіе въ мъстности по пркутскому тракту опраговъ и на опасность для вокзада отъ ихъ разростанія из булущемъ, а также указываемый ими недостатокъ вемель для заселенія на Воскрессиской горв, земель для заселения на Воскрессиской горя, со-тажно гороскому илану, утвержденному г. мина-стромъ наутр. д.ж.т., какть ководы—пъ пользу поблава на Кании, бълк, конечко, не вечве дет-коятелня, чтать и выменриведенияе. Первый по-прост нь спосе преми больт разработать спеціа-лястами инженерова и техниками и укламилемой. опасности ими не усмотрине; что-же насаста рас-ширенія черты городских построскь и соотвы-ственнаго заміженія городского илию, то чиногам не подию, въ случат надобности, полбудить обл этомы кодатайство переды г. вынистромы инутр дыль, тами болье, что сомийній относительно діль, тіми больс, что соннівній относительно усивінности такого ходатайства томской думы быти не можетъ. (Окончаніе будеть).

+1×1+-

ОБОЗРВНІЕ РУССКОЙ ЖИЗНИ.

— Идея о нормировий, родививаем, возрое-шай и огранима на почий погроинтельства сотчественной торговий и провымиденности, съ извольныей полютой посприниты гг. са-харозаводчиваям,—начанаета проинакта и въ извоторыя друг. облести, до сиха поръей чуками. Така, «Юли. Край», должно быть пора зай-пісих значительного развити из Харьковск. губ. (гда оты вздается) свещо-скарной про-мыщовить и предожните из наду перавносифиа-то распредъления числя студентовъ по универ-ситетных, своего рода «кормирому студен. свтетамъ, своего рода «нормировку студен-тамъ». «Новое Времи» по этому поводу замъ-

Ото оказадось-бы прамым» палогом» на просийщение. Взумательно, какъ вден пормаровки штемчаги распредъения в оторожа просийщения по положения выоказавляются у насъ съ такого логиостью в добро душень».

 Тавже и газ. «Врачъ» по поводу рас-пространняванияхся за посладнее время слуховъ. будто въ министерства зароднат, проевъщени разрабатвянстея предположение обизать уча-щихся развыхъ учебыхъ соруговъ поступать въ студенты лишь сеноего окружнаго универ-ентота,—справодливо заизмлетъ:

ентота, — справидания знаймается.

«Нужень виданты, что предвающение это не обуществителя желя изкоторые университется переподительно знаимается, желя изкоторые университется переподительно знаимается, что ображения в предведения в примежения выполняющения в примежения в себя сауписане. В этому отношения многое (хота, консчю, не вее) приме это унувах манотерства. Ненажательность се правыманий участительного учаственных стану, в примежения примежения примежения примежения примежения ображения ображения примежения пределения примежения примежения примежения примежения пределения примежения примежения пределения пределения примежения пределения примежения примежения пределения примежения примежения примежения примежения примежения примежения пределения примежения примежени

— Вообще служ о диневии учанцике при-на выбарьсть унвиерентеть прилагаеля тиволье выправать свое несочувственное отношение их такой март, которки вносить пригръпление понешей, несправаданно ограничным ихъ вы-борь забета для получения высшато образова-пія, Говора, что их столицу привлежеть про-ставаться выправанности принагает про-ставаться выправанности принагает провниціальную володежь прежде всего научное преносходство увинерентетонъ, «Сынъ Отеч.» справедливо зам'ячаетъ:

Пусть по всёхъ храмахъ науки будуть талантдивые

О спормировъ начинають поговаривать и для учащихся среднихъ учебныхъ запеде-ній Такть, из Сарвтовъ, гдъ масса желоющихъ поступать въ гимназію и реальное училище не была принита за недостатномъ маста, по словамъ мъстныхъ газетъ, попечитель учебив-

дия, когда уххали вст протажающіе по казен-пой надобности, удалось выбраться намъ.

и надобности, удалось выбраться начь. Спободныхъ паръ на станцияхъ печти пи-гда не находилось немедленно. То спаряжакогда не находилось вознахъ, то съ минуты на минуту ожидалась прутская. Но сще Богъ съ пей съ почтей. Мы иркутская. Но выв Богь ев нев съ почтой два данно помитан, съ какою жадностью подкадали бывало писеят и газеть съ далекой родины, и мысль о томъ, что эти шесть возковъ несуть. бъть можеть, отраду и утвивено сотнямъ дакихъ-же несчастивоцевъ, какими только ли мы, невольно смягчала внутрениее раздра ніе и примиряла съ долуниъ ожиданіемъ до-цей. Гораздо больше злили господа «по кашадей. венной надобности». Тогь саный господинь, съ которымъ мы имвля столкновение въ Минса новъ, ъхавий в зечиться отъ послъдстви бур ной и весслой жизни и въ дорога то пере гонявший насъ, то онать отстанавший съ какимито смешлиными и разговорчиными барынами, всякій разь, когда это было ему угодно, з всякій разъ, когда это было сму угодно, на-ходилъ испререваемое предпочтение передъ нами, остыми смертными, Бхавшими «по частной на добности». Случалось, что мы ждали своей оче-реди по ивскольку часовъ. Наконецъ, желанный срокъ подходилъ къ конпу, я торопилъ писаря отдать приказъ с запряжкъ. Спутинца мол почти насильно совада сму въ руку прогоны... «Иътъ, прогоны посла, когда подадуга лошадей», не возмутимо отвачаль обыкновенно писарь

округа, намаренъ подать циркуляръ, вос прешующій пріемъ пъ средне-учебным занеде пія учениковъ ват другихъ губерній, что те-перь привтикуєтся пъ занчительныхъ разаврахъ. Напримъръ, въ мъстюмъ ревыность училицъ чуть не 100 ученияютъ—наъ другах губерий, главимът образоть—Самарской.

— Повятно, что единственный пъвссообраз-

— Повитно, что единственный плассобраз-ный всиссобъ, путемъ исторато мижно боротъвс съ отнякоит их прісий дъ учебным заведенія за недостатиомъ ийсти—ото упеличеніе числа учебныхъ заведеній.
Мы гопорала уже о томъ, ваной массъ все залошихъ поступить их учебным авледеній при-ходитен оставаться за дверьни их виду педо-статив завланей. Тенера вожно состявить сал-дующую тюбанчку для четырехъ учебныхъ за-веденій:

TOL , GALLEY, 4-19 AUG BALTERY.	прошен.	навсій.
Инст. инженеровъ путей со		
шенія	. 770	140
Военно-медиц. акад	254	170
Электро-технич. пист	. 160	40
Москов. технич учил	. 278	111
Итого.	. 1392	461
Тания обписана жанка	and the remarks	WAR IN MARK MARK

званныхъ учебныхъ заведенияхъ на 461 ва-кансию подаво 1392 прошения; говори вначе польно въ четырехъ на апведенияхъ на 461 ва только въ четырехъ заведенихъ не могутъ быть приняты 931 челов. — Положение дъла для среднеучебныхъ зазаведенихъ не могут

положене для для среднеученных за-вений выявляется иле остимаенной г. Южа-воныму тебляцы иху, чясла по губергіния Европ. Россів, на основній оффиціальных далныху учебнаго въдовства. Иго таблицы вадю, что одно, вуженое средне-образовательное учеб-ное замежній (абхолетья или положенное учеб-

заведеніе (въдомства мив. народнаго просв.) приходится на тысячъ жителей:

тые, из Крыну—на 265 тыс.? Можно радо-питься за астлиндиень, что имъ дано столько средствъ (въ сущности вес-ияки недостаточно), но было-бы справедлино, если-бы для начала было признано, что и самарцы имъють правна такое-же число заведеній, на такое-же удо здетвореніе своихъ образовательныхъ потреб ностей» («Нов. Вр.»).

ностей» («Нов. Вр.»).

— Орловек В., аншуть изъ Петербурся: веданю ордодебо, зешаль «Панитная шилиса окомчаниям» куредебо, зешаль «Панитная шилиса окомчаниям» куреразвичения праводней предусмать дебо праводаниям жероправоданиям жеродебо предусмательного праводебо праводебо праводаниям жерозаправоданиям жеродебо праводебо прав

+1+1+

Обзоръ заграничной жизни. (Продолжение).

Австрів Млядо-чехи. Ихъ отношеніє къ старо-чехамъ, оздадиниставъ и крестьянской пиртік. Надежди магадо-честоть на поблу дъ сейвъй. Жарактериста новато министерства Вадени. Его замизеніє дъ пада-тъ. Рескричтъ ниператора.

ть оконченными выборами въ га лиційскій сеймъ обращаєть на себи запласна сезат ворищаеть на сеои низмание приготовленіе къ предстоящику выборвать и пракожій сеймъ. Какъ нивъетво, чехи играють довильно пидпую роль из австрійской пиут ренней поличись и много данных заставляеть

осмотрительность его чаще всего оказывалась не-напрасной: едва только дѣлалось распоражение запрагать подъ насъ пару, какъ откуда-набудь отдаления доносились зловъще звонки Мы мет отдаления допосывает этоващие звоики, выс деарагивавань Едеть кито-шабудь по казенной на-дебности! Отнимуть нашу пару, единственную нока свободную пару! И действительно, къ кумалыу станции подлегаетъ гройка.

Чиновникъ вылжалетъ изъ экинажа и кричитъ «лошадей!» — «Сей минуту!» отвъчлеть подобо страстно староста и приказываетъ подавать только что запраженныхъ для насъ лошадей. Мы опать съ данивыть посотът. «Топерь въ часъ почи будеть свободна одна пара]»—Вотъ тебя в сип-но почамъ! А бхать въ часъ ночи необходино, нотому что въ противночь случать можно запотому что въ противномъ случай мож стрить на той-же станціи еще на сутки. пользоваться мальйшей возможностью отъвхать хоть на три десятка версть дальше. Но возможно, хоть на три десятна верст должне бодрегиовать конечно, ято им напрасно станете бодрегиовать до часу ночи — и снова услащияте безпадежное: «Теперь райьше пяти утра не будеть спободныхъ паръв...

> Окончаніе будеть). ---

предполагать, что эта роль современем'ь еще усилитея. Энергическая діштельность чеховь на ночай чещевате госудиретичнито права дала правительству бласовидный предлогь для установленін из Прага осидниго установления из Пратк общинато подоменны, Однако эта отротости не освябляла западоплав-зату чешенато дипамени. Чехи по прежнену требують правнай земената, тогодарствен-нато правна, та связу которато Вогения должна представлять связотностью с продвеженой со-единенное его оставлеными частями табебургеляй мощната западостью общинать можета. Автинновархів явенностью общью моверхів. Автивнов политоченой виртіві, выражаюцей яти
вароднам стремаеній виляютей не вначеній
визтойнення
вистрійскаго рейхорати стиро- чахови. Посальнію та серпности отставивам таже
вистрійскаго рейхорати стиро- чахови. Посальнію по серпности отставивам таже
запосні
вида по принципів отставивам таже
на по
обтруку сти вих опостріннямом та политовасони предполагати добитью своихъ цалей, пля
обтруку ст вистрійскаго развитальствости,
такоторато запручалної пебольшими
уступтами на почення
поторато запручалної пебольшими
уступтами на почення
поторато запручалної
поторато
потора монархів инчистью общаго моварха. рые примывають къ клерикально-феодальнымъ группажь. Не савдуеть, однако, преумедичинсть зничение демократизма млядо-чеховъ; въ этокъ запечение девокративам владо-чеслов; из этом-отношения они праблажаютей 125 печенков евогосомысающей партия; болбе радикальными партили павиотого изгламинеты, амена-так-намальными преставиской перти, по разли по-торы египт. Ратий, не тоюра уже осщика-демократися, поторые прадставляють динагаю кайтельную партию.

Инвистий, что перисположение побирической

наввети, что перасположене висправления жь опортионяетской податить старо-ческова инш-до сное выражение въ томъ, что въ настоя-щее времи представителями ческов- въ дастрійщее преки представителями чехоие не дистры-ской пальта, денутатова, сели не считать чен-сиять спутных венопладального, постоить педпоительно задального. Не того дало об-стоить не правывать сейи, куда было об-фило не 1888 году. За старь-чехом и За кладо-чехона, Это неодиторичное отношения для ведо-чехона неодиторично обрате пальново-не иль пользу предстоимами быборами въ-

сейи».
Маздо-чехи готовитея очень двительно атият выборнать. 15 септябри из день Св. чеслива, ченискаго пинональнаго питрова, Прага происходило соващана вожановъ мля Правъ происходиле совъявлине возвиноть жидо-ченской парти Вез они ублюдени въ уситъбъ-сност тарути на выборяхъ и предполасносъ-побънст не только старо-съсиль, на и други болке радинальным партие, стъ старо-чекотъ-они разентальнотъ стосность полнану въз-чъсте. Кроят уминанияхъ друхъ, нартій въ щапрательной борьбо ориметь участи крупа другимухъ сешенихъ векленаразалисть. Въ втой феодально-влеривальной групий идея петор Мехіц починаеть пріобріта ческих прав. Чехія почиваєть пріобритать пакоторое признаціє, а ностіє предполисноть, что пастать готова дийствовать совуваться съ мандо-чехами. Последніе на отреваются отъ са, мада-чеками. Последние не отрешаются отк-этого союза при выборать объщкающага выб-иваюторым выгоды, забывам что это является первыме щагомъ их опортивнетской полити-ить, их котърой они упревала старо-чекчих. Вст операция выше выявани поражения измежение правителя вы Винг, уславно де-мократической струи среди съдащийсямих в пой-структи по правителя п

рителей, агитація соцівль-домокративъ, пець унврешность макдо-чеховь нь усляка на выборахъ- все это унизываеть но усланваю-шуюся популярность мысял о шировой избя-

рательной реформа.
При такомъ положения дътглавоненъ еформиронно, министерство Бадени. Изъ прежтолько веникай инистра графъ Вельзерсейич, который, пирочень, съ 1878 годо входите на сестивъ всиха сельнающихся инистерстив, держась на сторона ота политическиха попросовъ. Втормат мисистромъ, приначанинаъ уме участие въ министерстиъ Тамфе индистея министра цепонирации и пароднаго просъбще-нія баронъ Гаучъ, прежини двятельность котораго мало говорить въ его пользу, такъ какъ двительностью его осталнеь оделиково педо-вольны славине и извиды, влериналы и либе-

Остравные министры двидются впервые въ роди представителей центральнаго правитель-ства. Президенть совата мапитровъ и вийста сь тваъ инветръ внутренняхъ дваъ, графъ Балени, пользуется бласиволеність паперато-ра Франца-Госифа, поторый двайль въ лемъ выдающием начества администратора. Оважется да онъ на высота положения и въ качест он да опть на высиси при опть преформъ, по-вижетъ недалежне будущее. Если опъ пожеляетъ и съумъетъ провести домократическую избиа сърябетъ провести домогратическую изба-рательную реформу, - эт судеть большою ав-саугой со стороцы челосика, который пе толь-ко но пропессовденно, но и по убожденияма-всей аутной предавт интересант крупнато по-терствато далктий. Невикуй сформирования инвистерства графъ Вадени из начества на частинки Талици внеречично подкративать ин инворать дворинскую партию противы треста-ниеми ната польской, татак и русинской, при-межа, какъ утверждноть, не очень отвенацея вирушениям спобода набороты, обезпеченной иноститунией. Когда-же, не смотри на админи-стративное, падаене, крестывносна парти все-тративное, падаене, крестывносна парти всеетративное давдовіс, яростьянская партія все-таки вышла но безъ усибха паъ набиратель-ной борьбы, графъ Бадени не поводебался публично опредълять си дънгольность из очень несочувственных выроджених. Ез доверше-нію хорактеристини Бадени слядують сказать, что окъ рашительный стороцинить тройствен-

Близиниъ союзникомъ Бодени по взглядамъ знавается малиочерь зекледалія чешелії матиать графь З-добурб. Въ вней грам пра пріомі клунецция випистротна, опи подвернную критическое положеніе прушние земленадайні и запаналь что, оп себ матийо, опо нуждиется на запаналь что, оп себ матийо, опо нуждиется въпомощи не ментическато, «Neue freie Presse» справедлию замъчаеть, что министръ еднали могъ-бы привести доназательства признен из прушновъ вистрійскомъ лемленлядинів. «Анстрябения статистока показываеть», - гонорить газоты, это не смотри на призисъ, цвим на земли возвышаются и имощадь прупнаго землевляданій рассеть ин очеть престыписнаго. Біл-ло-бы поэтому поватно, сели-бы шинстры го ворать о порпорытной организацій меляну-собствонимовы дли пріобратенія земли, нахі-

ембетвелинность для выборителій селав, нахо-дищебви як рунахъ воедальны, по воще пе-понично, зам чею государству воляйствовного росту аспорудка.

Видье виберального оттрина нахиотел ин-настры финансов. Видисеній, министры тор-сован барьно Тамина-фонк-Раскенихъ. Ви-диненій довально пидай польеній аспорожно-даненій довально пидай польеній аспорожно-даненій доварствува, чисть действого до надучному бордеть из пидата депутатоть, в ре поседирее премя видималь довачость гажвъ посавдиее преми видималь должность главинго директоры государственных ведланых дорогь. Гланцъ-фонз Эйха прилимата дви-тельно-фонз Эйха прилимата дви-тельно- учесте из валаночени горговама, догоноровъ съ Гермин'яй, Италей и Инейдаріей и будеть попадпиому, птрать видную родь при эмключеніи соглашенія съ Всигріей. Онъ и министрь юстиціи Глейспахь, быв-Подтвердивъ жеданіе внести законо

отск объ избирательной реформи и провиты, клонацием их улучшению благос-естопии ин-инать илиссии, Бадени подчеринуль, что ка-битеть будеть постоянно сообрановаться об оваеть ордеть постояние совершения даннившей передовой культурой извещиясь пародаметей и исторически сложившими по-ложением ихъ их имперія, Въ своей политикъ отпосительно чеховъ, правителиство мо-ляетъ играть руководниую роль, не подчина-неь плущенивикъ: чът ческому дърху опо питаетъ полное допърв. Это допърве долиго выразиться сиятіемъ осванато положения извыражиться спотовать основного положения вът Практ и полдой волинствей за политический преступления: Танамъ образомъ извидемъ-централистамъ въто сще певода напоминать Вадени, что ихъ партін еще не умерла, и их свою очередь маку» чекамъ прекдевременю еще раскапнаться, что они на събадъ деле-гатовъ ихъ партіи допустиля волиовность со-

глященія съ правительствовъ. Уже дапис вадъпры жалопацись на то, это имперенія австро-пентерскій минестра— иностранивата даль, состом вилесть съ таму инвестроих дарож путумных принцестрата императорскаю дворя литуаннален министрикт минириморскию дворя, чимъ, по их миници, унавляю прав в венгерскиго королевства. Недавно инмератора видам» реприците на ими инметра инметраците на ими тором королевства уго оне должнова татулопаться свинистромъ имераторомъ побъявляем, что оне должнова татулопаться свинистромъ имераторомъ помоду органаминистра дворя. И в этому помоду органанентерскаго правительства сПентеній Ламідать
занабляеть: «Приведеннялья» дектретичь сто недиветна знаменятельнымъ дектретичь сто недиветна знаменятельнымъ дектретичнами
занабляеть, часто раздавлящими и и постадарее преви пополу существованиям
занабляет, часто раздавлящими и и постадаре преви пополу существованиям
занабляет, часто раздавлящими и позанабляет, часто раздавлящими и повентерской породы. Завим грасу (даухоностья, долабограциямуся о роноделии среда тольпо формальной перембиба, то, но венномъслучий, таной, которыя встрачена будеть съмумствовъ теплой благоларинета и которыя
венцификальнують о конституціонного, и папіонального образь завлежей пящего конпраха-

ОБЪЯВЛЕНІЯ.

Магазинъ Д. Я. Штамбокъ перев дитея на Пестеренскую глицу въ донъ Патупинскием, гдъ помъщаси вите-карскій магазинъ Волернеръ. 812.

Иркутская Городская Управа объ-Ираутемы Горжсови Управу объемалеть по лебоющее ситуание, то ты общеми по сего 1895 года надагичны торги се, установленного черей стана и по по сего 1895 года надагичны торги се, установленого черей три для передори три се по сего 1895 года по сего по дъть во вей присутственные дни и Управъ. 1520-3-1.

ИРКУТСКІЙ ГОРОДСКОЙ ЛОМБАРДЪ сниъ объяванетъ, что 10-го, доября сего года съ 9 часовъ угра въ поиъ-щения Ломбарда пазначеня зукціоплан продажа разнаго рода просрочениях вещей. 790-4-3.

Рекомендуется Н Ѣ Ж И Н С К А Я

PABNHA на коньякъ

торговаго дома

Мооква, Садовая Н. Л. ШУСТОВЪ съ С-мъ. соб. д., тал. № 305,

Гапронскаго из Олевлиновать Инновентический по правой ти ра. Бодайоо и Веніаминоопрука. Адтоніенскій по Безънминному сухому каночу, ппадающему съ дъвой сто-поны въ рч. Бодайбо. За условімия маттиро Иппроны въ рч. воданос. За условия произу "Бжинкону въ Ирвутска. Под-тамтеная улица, собствений домъ. 799—10—6.

ФИСГАРМОНІИ.



риентера и других дучних фа га из 83, 100, 110, 125, 130, 140 160, 180, 190, 200, 256, 275 325, 330, 400, 450, 500, 700 1000, руб, и дороже, Самоучи тель Пахе 2 руб.

Перосылна на счеть покупателя Вет другіе мунякальи: пнегружен-гы зучшаго качества по дешевымъ вижим. Иллострированный прейсъ-курантъ безилатно.

юлій генрихъ Циммерманъ, ВЛИ ГВИРИЛЬ ЦППВА Главное Дево МУЗЫКАЛЬНЫХИ ИНСТРИМЕНТОВЪ И НОТЬ. О. Петербургъ, В. Морская, 34 и 40 Москва, Бунпецкій м. д. Захарыны 1433—5—8.

Продаются или отдаются въ вренду 🤝 ФИЛОЛОГЬ КАНДИДАТЬ 🥔 Оть Совъта Старшинъ Иркугскаго инста Генромските из Оленаниянных Собран и симъ

Общественнаго Собран и в симпания общественнаго симпания общественнаго Собран и в симпания общественнаго Собран и в сумпания общественная общественная

Покроненой первин В. Орельскій. 800—8—6. ДОМ Б продается. 2-и Сладатеван 815—3—1. «ВВАРТИРА пр. 4 монятия ез ческого кухняю, по желанію № 8. 815—3—1. «Сонюшьею и пром. Ремесцениям Схобода, Зпаненская, № 18. 814—3—1.

ТЯЖЕЛЫЯ ВРЕМЕНА

Уункан дан Монсонанскаго рынка полбастина положения



Antequal saraanes AKYWEPKA



ВСБ безъ исключения РЕКОРДЫ СТЪ 1/4 МИЛИ ДО 100 ВЕРСТЪ

299 призовъ

199 первыхъ, 73 вторыхъ, 27 третвихъ

24 BCEPOCCINCKINX PEROPUA

Званіе пучнаго іздона Рессій (11/2 и 100 версть). Званіе лучшаго вадока Сввера. Званіе дучшаго іздоня городовь Москвы, Кіеви, Курска, Орла, Царскаго села и прочихъ.

ВСЪ ВЫИГРАНЫ НА ВЕЛОСИПЕДАХЪ



ПРЕВОСХОДСТВО НАШИХЪ ВЕЛОСИПЕДОВЪ ЛЯЧШЕ ДОКАЗАТЬ

Доннолено цензурою. Приутемъ, 7-га поября 1695 год.

Типографія К. І. Витковской, Харжани, ул., д. Синицыной № 1.

За издачели инсиблиции Н. М Ядринцева.

Редакторъ и. и. половъ.